PeBujanHo Takmunueme [ipywrsa matematnyapa Cpbuje

Peweta 3apaTaka 3a 4. paspep

1. 3a yeTBOpOLMPpeHU 6POj KarkeMo Aa je ,nen” ako je HanmcaH ca e
undpe 5 n gee undpe 4.
a) Hanuww cBe ,nene” 6pojese.
6) W3pauyHaj Hajmary U Hajsehy pas3nuky ABa pasnuymTa ,Jiena”
6poja.

Peweme. a) Ceu ,ienun” 6pojesu cy:
4455,4545, 4554, 5445, 5454 n 5544.
Jlakne, ma nx wecr.
6) Hajmatba pas3nuka je 4554 — 4545 =9 n 5454 — 5445 = 9, a Hajeha
pasfivka je 5544 — 4455 = 1089.

2. Ako J1a3a kynu 4 6ojuue octahe my 12 guHapa. 3a KynosuHy 7 6ojuua
Jla3un HepocTaje 78 anHapa.
a) Konuko KowwTa jeaHa 6ojuua?
6) Konuko HoBua nma J1aza?

Peweme. Ao 60juLIa KOLWITA X MHAPa, OHAA je 4x + 12 = 7x — 78, na je
4x+12+78=7x n 90=7x-4x. Tagaje 3x=90um x=90: 3 = 30.
bojuua kowrTa 30 gnHapa, aJlazaje umao 30 - 4 + 12 =120+ 12 =132
AVHapa.

3. MosplwuHa BMHOrpaga obanka npaBoyraoHuka je 67200 m?. JyxuHa
npaBoyraoHe 6GalTe je 5 nyTa mara Of AYXKWHE BUHOrpaja, a
wupuHa bawTe je 6 nyTa Mara of LMpUHe BUMHOrpaga. Konuka je
noBpLUMHa 6awTe?

Peweme. MoBplurHa bawTe je 6 - 5 = 30 nyTa marba of NOBPLUIMHE
BUHOrpaga. NosplwmHa 6awrte je 67 200 : 30 = 2 240 m?,



4. TMapHe cTpaHe jegHe Krbure cy HymepucaHe ca 1234 undpe. Konnko
Ta KbUra Ma CTPaHa, ako je nocneAra HymeprcaHa cTpaHa napHa?

Pewere. 3a Hymepaumjy jegHoundpeHnx napHuWx cTpaHuua Tpeba 4
undpe (2, 4,6 1 8).

3a Hymepaumjy aBouudpeHnx NapHUX CTpaHa Krbure Tpeba 45 - 2 = 90
undapa.

3a Hymepaumjy TpoumndpeHux ctpaHa je npeoctano 1234 — 94 =1 140
umdapa.

Ca 1 140 umdapa moxe ce Hymepucatn 1 140 : 3 = 380 TpouudpeHnx
CTpaHuua.

YKkynaH 6poj napHux cTpaHuua je 4 + 45 + 380 = 429, a Krbura nma
429 + 429 = 858 cTpaHuua.

5. OewundposaTtn cabupare ABC + BCA + CAB = DDD, ako jeaHakum
CNIOBMMA OfroBapajy jemHake uudpe M pasAMuUTAM CNOBUMA
pasnuuute Luudpe. Konmko pasnnumtix peLlersa nma aatu pebyc?

Peweme. Kako je A+ B+ C=D Hajmarbe 1+ 2+ 3 =6, a Hajsuwe 2 + 3
+ 4 =9, 70 cy moryha cnegeha pelema:
123 + 231 + 312 = 666; 124+ 241 +412=777;
125+ 251+ 512 =2888; 126 + 261 + 621 =999;
134+ 3414+ 413 =888; 135+ 351+ 513 =999;
234 + 342 + 423 = 999.
Jakne nma yKynHo 7 pasnuunTux peliera. Y OKBMpY CBAKOr pelletba
nma 6 moryhiux kKombuHauuja undapa, Ha npumep:
A=1,B=2C=3; A=1,B=3,C=2
A=2,B=1,C=3; A=2,B=3,C=1;
A=3,B=3,C=2; A=3,B=2C=1.
Mpema Tome gatu pebyc uma 7 - 6 = 42 pasnuyuTa peluetba.



